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o MAITRES DE LAFFICHE, BUGATTI, SUE ET MARE,
ARTS du XXeme siecle, OBJETS D'ART, MOBILIER, LIVRES
et CARTES POSTALES

vendredi 25 avril 20254 14h30 ©° @ 31000 Toulouse

DESCRIPTION GENERALE LIEU DE VENTE FRAIS ET CONDITIONS EXPOSITIONS

Une sélection par : PRIMARDECO

Description : MAITRES DE LAFFICHE, BUGATTI, SUE ET MARE, ARTS du XXéme siécle, OBJETS D'ART, MOBILIER,
LIVRES et CARTES POSTALES

Expositions publiques : jeudi 24 avril de 14h a 18h et le matin de la vente de 10h a 12h

Experts :
Cabinet Marcilhac

Objets d'art et de décoration (avant 1890)
Frais de vente : 26 % TTC en volontaire

Opérateur : PRIMARDECO

Contact :
0561126262

contact@primardeco.com
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© OpenStreetMap

Adresse :
@ 14 Rue du Rem Saint-Etienne, 31000 Toulouse, France

Frais de vente : 26 % TTC en volontaire

Frais internet :

1% HT du prix d’adjudication pour les ventes judiciaires,
3% HT pour les ventes volontaires ou 40 € HT par véhicule.
Aucun frais supplémentaire pour les ventes caritatives.

Conditions de vente
Veuillez contacter I'étude pour toute question concernant les conditions d’expédition contact@primardeco.com.

Mentions légales volontaires :

PRIMARDECO

Date de déclaration ou n° d'agrément : 2002-155
TVA intra : FR92442021978

Expositions :

14 Rue du Rem Saint-Etienne, 31000 Toulouse, France
jeudi 24 avril de 14h00 a 18h00

vendredi 25 avril de 10h00 a 12h00

¢ ]
teeney M chelin|

BOIT £ OBSTACLE !
i ——

Lot n°1 LES MAITRES DE Lot n°2 JEAN DUPAS. Lot n°3 O' GALOP. Affiche Lot n°4 Affiche "Chemin de
LAFFICHE. Chaix Imprimeur. Affiche du 15eme salon des d'intérieur 'nunc est fer du Nord Namur sur
Suite... artistes... bibendum... Meusse,...

Est.: 5000- 7000 € Est.: 1500-2000 € Est.: 1500-2000 € Est. : 300 - 500 €
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Lot n°5 Affiche "Compagnie
Maritime des chargeurs...

Est.: 200-300 €

i

Lot n°9 PINET Atelier
Dengler. 5 plans projets...

Est.:100-200 €

Lot n°13 Louis SUE (1875-
1968) & André MARE (1885-
1932) pour...

Est. : 4000 - 6000 €
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Lot n°6 Théo BITTER.
Affiche de I'expostion du
Gemeente...

Est.:50-80 €

PRIMARDECO

Lot n°10 PINET AT BUCI.
Projet d'affiche a I'encre de
Chine...

Est.:50-80 €

Lot n°14 Louis SUE (1875-
1968) & André MARE (1885-
1932) pour...

Est.: 1500 -2000 €

Lot n°17 Marcel BREUER.
Edition Thonet. Paire de
chaises...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°18 HERMAN MILLER.
Bibliotheque ou étagere en
métal...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°7 Affiche French Line

Compagnie Générale...
Est.: 50-100 €

Lot n°11 Rare ensemble de
six affiches de I'Ecole des

Beaux...
Est.: 100-150 €

Lot n°15 Charlotte
PERRIAND. Banquette
"Cansado’ en teck et...

Est.: 3000-5000 €
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Lotn°19 YRJO
KUKKAPURO. Fauteuil

Karuselli. Coque en fibre...

Est. : 400 - 600 €
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Lot n°8 Exceptionnel
ensemble de 11 plans
d'architectes des...

Est. : 200 - 300 €

Lot n°12 CARLO BUGATTI.
Secrétaire a gradins en
bois...

Est.: 5000 - 7000 €

Lot n°16 JP RYCKAERT.
Paire de grands fauteuils
tripodes en...

Est. : 500-700 €

] —
n

Lot n°20 YRJO
KUKKAPURO. Fauteuil A
416 A Chair junior,...

Est. : 350-500 €
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Lot n°21 Claudine AUGE Lot n°22 P. STARCK. Lustre Lot n°23 CADDIE. Paire de Lot n°24 Pierre PAULIN.
CLARENS. Hommage a Joé contemporain en plexi chauffeuses et paire de Paire de chauffeuses
Bousquet " le... glass, a... chaises en... "Concorde’,...
Est.:1000-1500 € Est.:200-300 € Est.:200-300 € Est.: 300-500 €
L °25 Charles DUDOUYT. L °26 Mobili L °28 L |

otn°25 Charles DUDOU otn"26 Mobilier de Lot n°27 BAUMANN. Paire otn"28 Lampe murale en
Chauffeuse paillée. Dim. 71 chambre a coucher 1950 en Cns - métal laqué noir, bras
, . de fauteuils "éventail o

X... métal laqué... articulé....
Est.:100-150 € Est. : 200 - 300 € Est.:200-300 € Est.:50-80 €

"y

PN

Lot n°29 Paire de consoles Lot n°30 Table basse 1970 Lot n°31 Paire de bouts de Lot n°32 Mobilier de salon

1970 en métal chromé, en verre fumé, attaches du canapés, piétement en 1970 en velours marron,
marbre et... plateau... métal... piétement...
Est.: 350- 500 € Est.: 100- 150 € Est.: 80-120 € Est. : 300- 400 €
F 0
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Lot n°33 Bureau ministre Lot n°34 MARTIN LOGAN Lot n°35 Franck LIGTELIJN Lot n°36 Lampe veilleuse
scandinave en teck. Dim. 73 REQUEST. Paire d'enceintes pour RAAK. Amsterdam 1960 en métal chromé et
x134,5x 74 cm haute... Lampadaire en... plastique...

Est. : 350 - 500 € Est. : 200 - 300 € Est.:80-120 € Est.: 50-80 €
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Lot n°37 Suspension 1960
en laiton et verre
granuleux,...

Est.:50-80 €

O

Lot n°41 Miroir électrifié
1970, cadre en bois teinté.
Diam. 73 cm

Est.: 100-150 €

Lot n°45 Poubelle en plexi
glass fumé et métal. Dim.
31 x...

Est.:40-60 €

Lot n°49 GALLE. Vase en
verre a décor de baies et
de...

Est. : 350 - 500 €

Lot n°38 Lampe de bureau
1970 en métal laqué noir et
laiton.

Est.:80-120 €

i

Lot n°42 Pied de lampe
1960 en grés blanc en
forme de...

Est.:150-250 €

Lot n°46 DAUM Nancy.
Vase rectangulaire en verre
a décor...

Est. : 350-500 €

Lot n°50 GALLE. Boite a
poudre ou bonbonniére en
verre, a...

Est.: 200-300 €
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Lot n°39 Superbe console
1950 en bois polychrome et
fer...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°40 Bureau plat de
créateur en bois massif
laqué et bois...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°43 Porte revues en
plexi glass fumé. Dim. 28 x
38x32cm

Est.:40-60 €

Lot n°47 DAUM Nancy.
Grand vase balustre en
verre a décor...

Est.:700-1000 €

Lot n°51 GALLE. Vase en
verre a décor gravé en
camée et a...

Est.:1300-1800 €

Lot n°44 Porte revues en
plexi glass fumé. Dim. 31,5
x 40 cm

Est.:40-60 €

Lot n°48 GALLE. Grand
abat jour de lampe en verre
a décor...

Est.: 500 - 800 €

Lot n°52 GALLE. Soliflore
en verre a décor gravé en
camée et...

Est. : 200 - 300 €
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Lot n°53 GALLE. Vase
balustre en verre a décor
gravé en...

Est.: 200-300 €

Lot n°54 GALLE. Vase
ovoide en verre a décor
gravé en camée...

Est.: 200-300 €

Lot n°57 LALIQUE. Vase en
verre "Formose" Signé H.
17,5cm...

Lot n°58 LALIQUE France.
“naiade" Sculpture en
cristal...

Est.: 100-150 €

Est.: 200-300 €
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Lot n°62 LALIQUE France.
Baguier en cristal a décor
de...

Est.:60-80 €

Lot n°61 LALIQUE France.
"daims"” paire de sujets en...

Est.: 60-80 €

Lot n°65 R. LALIQUE.
Bonbonniére en cristal.
Signé. H. 6,5...

Est.:50-80 €

Lot n°66 LALIQUE. Baguier
en cristal a décor de
quatre...

Est.: 70-100 €
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Lot n°56 LE VERRE
FRANCAIS. Vase balustre
"Cardamines" en...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°55 GALLE. Service a
liqueur en cristal a décor...

Est. : 200-300 €
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Lot n°59 LALIQUE France.
"jeune fille a la chévre"...

Est.: 50-80 €

Lot n°60 LALIQUE France.
"I'hirondelle” Sculpture en...

Est.:80-120 €

Lot n°63 LALIQUE France.
Baguier en cristal moulé a
décor...

Est.: 50-80 €

Lot n°64 LALIQUE France
Sujet en cristal moulé "le...

Est.: 50-80 €

Lot n°68 LALIQUE France.
Pendulette en cristal a
décor de...

Est.: 100-150 €

Lot n°67 Vase piriforme Art
Nouveau en cristal gravé a
décor...

Est.:40-60 €
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Lot n°69 HERMES. Service
de table en porcelaine,
modéle...

Est.: 2000-3000 €

Lot n°70 HERMES. Cendrier

en porcelaine polychrome a
décor...

Est.:40-60 €

|

&l

—

Lot n°73 Flacon de parfum
pour Lanvin en porcelaine et
papier...

Lot n°74 Christian DIOR.
Verseuse en métal argenté,

anse en...
Est.:50-80 € Est.:40-60 €
i
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Lot n°78 Ecole francaise
Art Déco. "jeune gargonne
dénudée...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°77 CHIPARUS.
"Fillette en hiver" Statuette...

Est. : 350 - 500 €

s

Lot n°81 Pendule borne Art
Déco en régule, marbre et
onyx...

Est.: 100-150 €

Lot n°82 VERLYS. Vase Art
Déco en verre moulé,
anses...

Est.:50-80 €
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Lot n°71 Jean DESPRES.
Coupe et un coupe papier
en métal....

Est.: 1000 - 1500 €

Lot n°75 Trophée sportif
1900 anglais en métal
argenté, a...

Est.: 200 - 300 €
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Lot n°79 Garniture de
cheminée 1925 en régule
polychrome et...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°83 SABINO. Vase
ovoide en verre translucide
a décor...

Est.:50-80 €
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Lot n°72 BAGUES. Applique
en verre et laiton a décor
de...

Est. : 350-500 €

Lot n°76 CHIPARUS. "la
jeune écoliére” Statuette...

Est. : 350-500 €
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Lot n°80 NATIONAL
DAYTON OHIO USA. Caisse
enregistreuse...

Est.:700-1000 €

Lot n°84 Ecole Art Déco
"éléphant" Sculpture en
bronze a...

Est.:100-200 €
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Lot n°86 A. GENNARELLI.

"danseuse" Sculpture en
terre...

Est.: 200-300 €

\

Lot n°89 BECQUEREL. "le Lot n°90 BECQUEREL "le
lievre" Mascotte en bronze lievre" Mascotte en bronze
a.. a patine...

Est.: 200-300 € Est.: 200-300 €

Lot n°85 Groupe en verre
ou cristal moulé "jeune
femme aux...

Est.: 100-150 €

Lot n°87 Pied de lampe de
style Art Déco en verre
translucide...

Est.:50-80 €

Lot n°91 Sujet en cuir

Est.:30-50 €
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Lot n°95 Vase en faience
en forme d'éventail ouvert.
Dim. 36...

Est.:50-80 €

it?

Lot n°93 Vase ovoide en
gres blanc nuancé. Signé H.
16,7 cm

Est.:30-50 €

Lot n°94 Vase ovoide en
verre a décor moucheté de
bleu sur...

Est.:50-80 €

Lot n°98 Pierre
ARMENGAUD. Trois ballons
de rugby en marqueterie.

Est.: 100-150 €
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Lot n°97 ROYAL DUX. Vase
1900 en biscuit a décor en
ronde...

Est.: 200-300 €

Lot n°99 Pierre
ARMENGAUD. Cing ballons
de rugby en...

Est.:50-80 €

tricolore "le chiot" (yeux en...
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Lot n°88 Veilleuse Art Déco
en porcelaine polychrome
de...

Est.:80-120 €
- 3
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Lot n°92 JEAN VIEILLARD a
Bordeaux. Bannette en
faience fine...

Est.:40-60 €

Lot n°96 LABREC. Vase Art
Déco piriforme en gres
bleu...

Est.:50-80 €

Lot n°100 Paire de vases
en biscuit en forme de
coquillage....

Est.:30-50 €
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Lot n°101 B. MUNARI. Lot n°102 Vase bicolore en R Lot n°104 A. JABIONSKI.
. . . Lot n°103 BEGOU. Grand .
Cendrier rectangulaire en verre de Venise blanc et . . Une coupe en verre rosé et
) vase éventail en verre...
métal... vert. H. 30 cm. bleu...
Est. : 100 - 200 €
Est.: 50-80 € Est.: 50-80 € Est.: 100-150 €
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Lot n°105 Ecole francgaise Lot n°106 BIOT. 3 Lot n°107 BACCARAT. Lot n°108 Vase cylindrique
XXéme. "nana" 2 sculptures photophores en verre bullé. Garniture de toilette en en verre orangé et vert a
en.. H. 33 cm Signés cristal a décor... décor de...
Est. : 200 - 300 € Est.: 40-60 € Est.: 50-80 € Est.: 40-60 €
-~ =
33“6* | v} W & 4
S
i
o L Lot n°110 SAINT LOUIS. Lot n°111 BACCARAT. Lot n°112 SAINT-LOUIS. Un
Lot n°109 Service a liqueur . . . . o
. . ) Vase en cristal translucide Pendulette en cristal. flacon en cristal. Signé. H.
en cristal bicolore rubis et... \ .
etverta.. Signée. H. 7,5... 17 cm.
Est.:80-120¢ Est.: 60 - 80 € Est.: 50 - 80 € Est.:30-40 €

Lot n°113 BACCARAT. Lot n°114 BACCARAT. Lot n°115 BACCARAT. Lot n°116 Photophore en
Pendulette en cristal. Pendulette en cristal. Service de verres en cristal cristal moulé et gravé a
Signée. H. 8... Signée. H. 14,5cm modéle... décor de...

Est.: 50-80 € Est.: 100-150 € Est.: 400 - 600 € Est.: 100-150 €
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Lot n°117 Vase balustre en
cristal a décor de croisillons
et...

Est.:50-80 €

Lot n°121 Suite de cing
gravures XVllléme en
couleurs...

Est.: 100-150 €

Lot n°125 Sculpture
XVlllléme en bois
polychrome "Saint...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°129 Antonin
MERCIER. "David" Sculpture
en bronze a...

Est.:700-1000 €

PIBREE
B a5
Hadak

gravures en couleur "les
proverbes...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°118 Deux différents
vases en cristal. H. 35 cm
H. 26 cm

Est.:30-50 €

S —

Lot n°122 Gravure en
couleurs XIXeme par
Wizani. "vue du...

Est.:40-60 €

Lot n°123 Paire de gravures
en couleurs "Lady Heath
cote" et...

Est.:30-50 €

b

Lot n°127 Pierre Jules
MENE. "la jument
Redinha"....

Est.:700-1000 €

i

Lotn°131 C.
COMBERWERTH. "les deux
enfants riant avec leur...

Est. : 500 - 800 €

Lot n°126 Rare cave a
liqueur Restauration en
placage de ronce...

Est. : 350-500 €

Lot n°130 Boite a musique
1900 de style Louis XVI en
bois et...

Est.: 200-300 €

MAITRES DE L'AFFICHE, BUGATTI, SUE ET MARE, ARTS du XXeme siécle, OBJETS D'ART, MOBILIER, LIVRES et CARTES POS...

Lot n°120 60 vues
d'optique XVllieme.

Est. : 300 -400 €

Lot n°124 3 assignats, un
lot d'emprunts russes, 7
billets anciens.

Est.:40-60 €

Lot n°128 Paire de
bougeoirs en métal argenté
(désargentés) a...

Est.:30-50 €

Lot n°132 Grande applique
de style Louis XVl en
bronze...

Est.:100-200 €
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Lot n°133 DUBOQIS. "le
poulbot" Bronze a patine...

Est.: 200-300 €

]

Lot n°137 BARRAS. "jeune
fille" Sculpture en bronze...

Est. : 300 - 400 €

22

Lot n°141 Ecole francgaise
vers 1930. "Chasseur et...

Est.: 200-300 €

{

Lot n°145 FALCONET.
"Baigneuse” Sculpture en
bronze a...

Est. : 400 - 600 €
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Lot n°134 Amusant
ensemble de six seaux a
biscuit 1900 en...

st.: 100-150 €

=
b,

Lot n°138 Quatre différents
encriers en métal argenté et
verre...

st.: 50-80 €

Lot n°142 Verseuse a eau
de Seltz. H. 22,5 cm

Est.:30-50 €

Lot n°146 Balance de style

Empire en bronze laiton et
marbre...

st.: 100-150 €

!

Lot n°135 DEBUS.
"Vercingétorix" Sculpture en
bronze a...

Est. : 300 - 400 €

22

Lot n°139 Ecole frangaise
fin XIX éme. "Jean qui rit,
Jean...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°143 CHRISTOPHE.
‘couple de chevreuils”
Groupe en...

st. : 500-700 €

Lot n°147 Vase 1900 de
style Empire en porcelaine
de Paris...

Est.: 200 - 300 €

MAITRES DE L'AFFICHE, BUGATTI, SUE ET MARE, ARTS du XXeme siécle, OBJETS D'ART, MOBILIER, LIVRES et CARTES POS...

Lot n°136 Vase a panse
aplatie en faience
polychrome a décor...

Est.:40-60 €

‘i:*:@ )

\| o

BTEN
Lot n°140 Trois différents

flacons en verre soufflé et...

Est.:60-80 €

Lot n°144 Travail de
bagnard. Oiseau en bronze
et fer...

Est.:40-60 €

Lot n°148 Vase Napoléon
Il en opaline, a décor de
paysages...

t.: 50-80 €
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Lot n°149 Sujet en cuir
"jument”. (petits accidents)
Dim. 28...

Est.:60-80 €

Lot n°153 Pendule de
cheminée Napoléon Ill en
métal doré et...

Est.: 200-300 €

Lot n°157 Miroir Louis XV
en bois sculpté et doré, a
décor de...

Est.: 200-300 €

Lot n°161 Grande jardiniéere
Napoléon Ill en faience fine,
a.

Est. : 400 - 600 €

MAITRES DE L'AFFICHE, BUGATTI, SUE ET MARE, ARTS du XXeme siécle, OBJETS D'ART, MOBILIER, LIVRES et CARTES POS...

Lot n°150 Paire de pots Lot n°151 Miniature en Lot n°152 Mortier de style
couverts de style Louis XVI Wedgwood a décor de gothique en bronze avec
en.. scéne galante sur... un...

Est. : 350 - 500 € Est.: 100-150 € Est.:200-300 €

i
LY

Lot n°155 Boule porte
perruque en verre soufflé et
papier...

Est.: 100-150 €

Lot n°156 Pendule de
cheminée Napoléon Il de
style...

Est.:150-250 €

Lot n°154 Ecritoire porte
courrier calendrier, travail
anglais...

Est.: 100 -200 €

P

3

L
T
e =

Lot n°160 Paire de grands
vases Napoléon lll en
porcelaine de...

Est.:100-200 €

Lot n°159 Vase couvert de
style Empire en porcelaine
bleue de...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°158 LIMOGES.
Service de table en
porcelaine blanche a...

Est.: 100-120 €

Lot n°164 Lampe de bureau
de style Empire en métal en
forme de...

Est.:50-80 €

Lot n°162 Barometre
thermometre de style Louis
XVl en bois...

Est.: 200-300 €

Lot n°163 Paire de plats
XIXéme en faience de
Delft...

Est.:50-80 €
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Lot n°165 3 différents plats Lot n°166 Boussole de Lot n°167 Sextant signé H. Lot n°168 Barre de marine
XIXéme en porcelaine marine dans son emboitage Hugues a London dans sa en chéne et laiton. Diam. De
polychrome d'Imari en acajou. boite avec... la...

Est.: 100-150 € Est.: 100-150 € Est.: 150-200 € Est.: 100-150 €

*1 £
d I
. Lot n°170 Lampadaire Lot n°171 Meuble de Lot n°172 Chevalet XIXéme

Lot n°169 Mire avec ses . . L . . L s

. ) tripode de style Louis XVI rangement en pin a 25 en chéne clair sculpté, a
accessoires et un pied. ) ! o . .

en bois laqué... tiroirs. Dim. 109... décor de...

Est.:100-150 € Est.: 50-80 € Est.: 300- 400 € Est.: 300- 400 €

Lot n°173 Paravent de style Lot n°174 Guéridon Lot n°175 Bonheur du jour Lot n°176 Commode
Extreme-Orient a trois brins Restauration en albatre a Louis XVI en acajou et anglaise en acajou et
a.. décor polychrome... placage... placage d'acajou,...
Est.: 600-800 € Est.: 800-1200 € Est.: 150 - 200 € Est.:200- 300 €

= |

f

Lot n°177 Encoignure vitrée Lot n°178 Paire de fauteuils Lot n°179 Mobilier de Lot n°180 Superbe album
en bois polychrome, a décor a bras de style Louis Xl chambre a coucher Empire "Alger ancien et nouveau.
de... en... en acajou et... 1830-1903"...

Est.: 100-200 € Est.: 200- 400 € Est.: 500- 750 € Est.:200- 300 €
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Lot n°181 Livre "La Lot n°182 - "Paris" par Lot n°183 Album vers 1900 Lot n°184 Album vers 1900
Céramique moderne" par Le Auguste VITU. 450 dessins de cartes postales "Algérie, de 400 cartes postales :
Grand dépot. d'apres... Alger,... villes de...

Est.: 50-80 € Est.: 180-200 € Est.: 100-150 € Est.: 50-80 €

.

Lot n°185 2 albums de Lot n°186 Bel ensemble de Lot n°187 Album 1900 de Lot n°188 Album de cartes
cartes postales vers 1900, cartes postales dans cinq cartes postales, belle reliure postales vers 1900 "Afrique
reliures de... petits... Art... du...

Est.: 50-80 € Est.: 40-60 € Est.: 50-80 € Est.: 60-80 €

Lot n°189 24 albums du Lot n°190 Bel album fin
Monde illustré "la Russie et XIXéme Circa 1897. Ter et
les... 3eme...

Est.:50-80 € Est.:50-80 €

Avec Interencheres, achetez aux enchéres, en salle ou sur Internet. 314 commissaires-priseurs garantissent les objets. Ces
derniers publient quotidiennement en ligne les informations relatives a leurs prochaines ventes aux enchéres sur le site. lls
permettent ainsi aux acheteurs du monde entier de consulter gratuitement la quasi-totalité des annonces de ventes aux
enchéres en France.
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